

Puressentiel® PURIFYING Pršilo za prostor z 41 eteričnimi olji

Dišava za dom, ki učinkovito prečisti in osveži zrak, odstrani onesnažila in neprijetne vonjave. Za uporabo v prostorih in na tekstilnih izdelkih.

PATENTIRANA FORMULA

100 % ČISTA IN NARAVNA ETERIČNA OLJA
DIŠAVO ZA DOM NADZIRA ECOCERT
BREZ POTISNIH PLINOV

AROMATERAPEVTSKI KOZMETIČNI IZDELEK

Vsebuje E0BBD – botanično in biokemijsko opredeljena eterična olja in bioalkohol, ki ni denaturiran s ftalati.

Patentirana formula z 41 eteričnimi olji:

koper, zeleni janež, čajevec, tajska (sladka) bazilika, lovor, rožni les (ho-wood), beli čajevec (kajeput), kitajski cimet, atlaška cedra, limona, javanska citronela, orientalska kumina, cipresa, modri evkalipt, navadni komarček, zelenka, brin, rožna pelargonija, ingver, nageljnovе žbice, prava sivka, lavandin, limonska trava, muškadni orešček, mandarina, majaron, melisa, kodrasta meta, poprova meta, mira, niauli, sladka pomaranča, navadni origano, navadni peteršilj, grenka pomaranča - petitgrain, rdeči bor, rožmarin (CT cineol), vrtni šetraj, žajbelj, materina dušica, navadni timijan (CTtimol).

Oddaja svež in prijeten vonj.

NAVODILO:

Dnevna uporaba kot pršilo za prostor:

Dva razprška dnevno naenkrat ali ob različnih priložnostih za prostore velikosti približno 12m². Pršilko pri pršenju usmerite navzgor. Pustite naj učinkuje 30 minut, nato prostor prezračite.

Uporaba na tekstilnih izdelkih

(tkaninah): Uporabite do 8 razprškov na zeleni površini. Zapustite prostor. Pustite učinkovati 30 minut, nato pa prezračite in posesajte. **Pred uporabo preizkusite pršilo na skritem delu tkanine.**

Ker so vse sestavine naravnega izvora, lahko pride do odstopanj v vonju, kar pa ne vpliva na učinkovitost izdelka.

Za ohranjanje čistega okolja na ovojnini uporabljamo rastlinska črnila, karton za ovojnino pa je primeren za recikliranje in izvira iz trajnostno upravljanih gozdov. Prosimo, reciklirajte zunanjo ovojnino, če jo boste zavrgli!

OPOZORILO: Pred uporabo pozorno preberite in upoštevajte vsa navodila. Ne uporabljati v prisotnosti občutljivih oseb, kot na primer otrok, mlajših od 30 mesecev, nosečih ali doječih žensk, oseb z anamnezo konvulzivnih ali epileptičnih motenj, oseb z alergijo na katero od sestavin zmesi ali domačih živali. Takšne osebe/živali se lahko v prostor vrnejo šele 60 minut po zračenju. Pred uporabo pri ljudeh z diagnosticirano boleznijo ali pri otrocih se posvetujte z zdravnikom ali z zdravstvenim strokovnjakom. **NEVARNO.** Lahko vnetljiva tekočina in hlapi. Lahko povzroči alergijski odzivi kože. Povzroča hudo draženje oči. Če je potreben zdravniški nasvet, mora biti na voljo posoda ali etiketa proizvoda. Hraniti zunaj dosega otrok. Hraniti ločeno od vročine, vročih površin, isker, odprtega ognja in drugih virov vžiga. Kajenje prepovedano. Preprečiti vdihavanje meglice/hlapov/razpršila. Ne jesti, piti ali kaditi med uporabo tega izdelka. **PRI ZAUŽITJU:** Takoj pokličite CENTER ZA ZAŠTRUPITVE / zdravnika. **PRI STIKU S KOŽO:** Umiti z veliko vode/mila. **PRI STIKU Z OČMI:** Previdno izpirati z vodo nekaj minut. Odstranite kontaktne leče, če jih imate in če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem. Če nastopi draženje kože ali se pojavi izpuščaj: Poiščite zdravniško pomoč/oskrbo. Če draženje oči ne preneha: Poiščite zdravniško pomoč/oskrbo. Odstraniti vsebino/posodo pri pooblaščenem zbiralcu ali odstranjevalcu nevarnih odpadkov.

Vsebuje: EVKALIPTOL*, D-LIMONEN*, LINALOL*, ETERIČNO OLJE NIAULIJA*, ALFA-PINEN X*, L-LIMONEN*, B-PINEN*, ETERIČNO OLJE KODROLISTNE METE 60%*, ETERIČNO OLJE GRENKE POMARANČE - PETITGRAIN*, ETERIČNO OLJE CIPRESE*, BETA-KARIOFILEN*, TRANS-ANE-TOL [(E)-ANETOL]*, DELTA-3-KAREN*, L-MENTON*, EUGENOL*, CINAMALDEHID*.

**naravno prisotne snovi v eteričnih oljih.*

Vsebuje bioalkohol, ki ni denaturiran s ftalati.

100 % sestavin je naravnega izvora.

Nadzor dišave za dom rastlinskega porekla: Ecocert Greenlife - F32600.

NEVARNO



PROIZVAJALEC: Laboratoire PURESSENTIEL®, Avenue Molière 144, 1050 Bruxelles, Belgija
Tel : +32(0) 2 896 44 88 | Izdelano v Franciji

DISTRIBUTER: Šabex d.o.o., Poslovna cona A 18, 4208 Šenčur,
Tel.: 0590 71500, Fax: 0590 71501,
e-pošta: info@sabex-international.com

Rok uporabnosti in serijska številka:
odtisnjeno na embalaži.



www.puresSENTIEL.com

Neto količina:

200 ml

ACL 4392675